

文明我先行 夏夜赏名车

——2015 信阳夏夜赏车会启动在即

信阳消息(记者 曹政 张继疆 刘远强)历经一百多年的汽车形成了丰富的文化内涵,汽车文化以汽车产品为载体并与之相结合,影响着人们的思想观点和行为;汽车技术是构建和发展汽车文化的物质基础,汽车技术发展体现了人们对品质生活的要求;汽车是流动的风景,带给人们多姿多彩的文化生活,汽车文化也将以丰富的内容和独有的魅力不断影响人们的生活。目前,在我市积极创建全国文明城市的号角声中,由信阳日报社主办的2015信阳夏夜赏车会即将启动,这次活动不仅为广大消费者提供便捷的选车、购车平台,而且将通过一系列的巡游、试驾、推介、演出等活动,使得“文明我先行”的观念深入到每一位消费者心中。

此次夏夜赏车会活动将在本月底拉开大幕,除传统的静态展示外,主办方还将在中心城区的繁华地带邀请知名车模进行劲爆走秀,以及精彩纷呈的文艺表演,使得车展成为广大市民夏夜纳凉、休闲的好去处,不仅能够使得更多居民关注新车,而且能够使得文明出行的观念更加深入人心。此外,车展现场还将举行各品牌新车上市、品牌发布、车型推介等相关活动,以及精彩纷呈的车模展示及文艺演出活动。

现阶段,“购车我来帮”栏目已全面开始接受市民预约,心仪的品牌、想要试驾的车型、已经获批的购车计划,在8月底,我带上车,你带上钱,我们一起愉快地争做文明出行者吧!



欢迎扫描二维码,关注“汽车信阳”,参与话题互动,安全驾驶,文明开车,各位小伙伴,遇到碰瓷儿的、加塞儿的、闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,戳开“汽车信阳”微信公众号,发图,我们和680多万市民为共建“文明信阳”一起声讨他!并向不文明驾驶行为“say no!”

东风日产第十届售后服务技能大赛信阳站闭幕

信阳威通店三员工晋级全国半决赛



快修技师在比赛中。

信阳消息(记者 曹政)昨日,东风日产第十届售后服务技能大赛区域赛信阳站的比赛在威通专营店落下帷幕。来自信阳威通店的售后前台接待李朝云、快保技师丁光强和王泽科在比赛中脱颖而出,成功晋级全国半决赛。

大赛期间,从海选中脱颖而出的华中一区售后前台接待选手和选手快保技师齐聚一

堂,切磋技艺,相互交流学习。经过一天激烈地角逐,2名售后前台接待选手和2组快保技师晋级东风日产售后技能大赛半决赛。信阳威通店售后前台接待选手李朝云,快保技师丁光强和王泽科在本次比赛中力压群雄,双双以第一的优异成绩顺利晋级全国半决赛。信阳威通店相关负责人说,这充分证明了我店服务人员的

专业素养和服务技能,更是信阳威通专营店8年来始终坚持“追求卓越 尽善尽美”的经营理念,坚持以领先一步的高标准服务姿态严格要求自己的结果。

据悉,第十届售后服务技能大赛以“越巅峰 悦精彩”为主题,汇集了东风日产服务一线上万名售后前台接待和快保技师同台竞技。

我们致力打造信阳地区第一互动购车平台

我要报名 18236279209

我来帮

看车、购车、汽车维权

加入购车帮 你可以

1 了解意向 车型底价

2 一人享受 团购价格

3 媒体解决 购车纠纷

4 购买经济 实惠装备

5 购买独家 买新新车



欢迎加入信阳日报车友联盟 QQ群:147889960